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объективную проверку олимпиадных работ участников. Председатель Комиссии в рамках своей компетенции подчиняется Оргкомитету  школьного этапа олимпиады.
4. Функции председателя Комиссии
К функциям председателя Комиссии относятся:
4.1. инструктаж членов Комиссии по технологии проверки олимпиадных работ;
обеспечение своевременной проверки олимпиадных работ в соответствии с критериями оценки заданий и установленными требованиями; обеспечение режима хранения и информационной безопасности при проверке олимпиадных работ, передача протоколов заседания Комиссии в Оргкомитет школьного этапа олимпиады; информирование Оргкомитета школьного  этапа олимпиады о ходе проверки олимпиадных работ при возникновении проблемных ситуаций; участие в работе апелляционной комиссии; подготовка и обсуждение с членами Комиссии аналитического отчета по результатам олимпиады по соответствующему предмету.
5. Права и обязанности председателя Комиссии.
  5.1. Председатель Комиссии вправе:
-  давать указания членам Комиссии в рамках своих полномочий;
- отстранять по согласованию с Оргкомитетом членов Комиссии от участия в работе в случае возникновения проблемных ситуаций;
  5.2. Председатель Комиссии обязан:
- добросовестно выполнять возложенные на него функции в соответствии с Положением о Всероссийской олимпиаде школьников и настоящим Положением;
- обеспечивать соблюдение конфиденциальности и режима информационной безопасности при проверке олимпиадных работ, хранении и передаче результатов проверки в Оргкомитет;
- своевременно информировать Оргкомитет школьного этапа о возникающих проблемах и трудностях, которые могут привести к нарушению сроков проверки олимпиадных работ;
6. Права и обязанности членов Комиссии
  6.1. Члены Комиссии вправе:
- получать разъяснения по вопросам, касающимся процедуры проверки олимпиадных работ, применения критериев оценивания олимпиадных работ;
требовать организации необходимых условий труда; принимать участие в обсуждении аналитического отчета по результатам олимпиады по соответствующему предмету;
уточнять итоги школьного этапа олимпиады по результатам апелляции.
6.2. Члены Комиссии обязаны:
объективно и непредвзято проверять олимпиадные работы в соответствии с требованиями и оценивать их в соответствии с установленными критериями оценивания; профессионально и добросовестно выполнять возложенные на них функции, соблюдать этические и моральные нормы; соблюдать конфиденциальность и установленный порядок обеспечения информационной безопасности при проверке олимпиадных работ; информировать председателя Комиссии о проблемах, возникающих при проверке олимпиадных работ;
7. Организация работы Комиссии
7.1. Комиссия осуществляет свою работу в период проведения школьного этапа олимпиады.
Комиссия размещается в специально выделенных для проверки помещениях.
7.2 По итогам проверки олимпиадных работ Комиссия составляет протокол результатов проверки работ участников школьного этапа олимпиады;
Окончательным результатом работы Комиссии является протокол по итогам проведения школьного этапа олимпиады по соответствующему предмету;
7.3. Комиссия ведет и представляет следующую документацию в Оргкомитет школьного этапа олимпиады:
  1) протокол результатов проверки работ участников школьного этапа  олимпиады по соответствующему предмету;
  2) протокол по итогам проведения школьного этапа олимпиады по соответствующему предмету;
  3) анализ проверки работ;
  4)  аналитический  отчет  по  результатам  олимпиады  по соответствующему предмету.
  7.4. Документы подписываются председателем Комиссии и хранятся в оргкомитете школьного этапа.
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