О проведении мониторинга по  организации деятельности по развитию музыкальной культуры в детских лагерях Свердловской области
Сегодня все чаще можно услышать разговоры о снижении общей культуры школьников, в том числе культуры музыкальной. Однако, потребность в творческом самовыражении и самореализации, есть у многих детей. В организациях отдыха детей и их оздоровления (далее детский лагерь) существует множество форм и видов досуговой деятельности, направленных на развитие музыкальных способностей и творческого потенциала школьников. Но, как правило, в детском лагере нет четкого плана по организации музыкального воспитания: вожатые и воспитатели действуют, чаще всего, интуитивно, что. конечно, приводит к спонтанному характеру данной работы.
С целью изучения вопросов организации деятельности по развитию музыкальной культуры в детских лагерях Свердловской области. Региональный Центр координации деятельности по организации отдыха и оздоровления детей предлагает вам принять участие в обсуждении этой проблематики и ответить на вопросы онлайн-анкеты. Просим обратить особое внимание на открытые вопросы и дать на них развернутые ответы и предложения.
Ваши оценки и комментарии, полученные в результате исследования, позволят увидеть актуальную ситуацию в детских лагерях Свердловской области и помогут планированию методической работы по поддержке и развитию деятельности в этом направлении.
Анкеты анонимные, на один ответ требуется в среднем около 5 минут.
Мы надеемся, что вы найдете время для высказывания своего мнения, ждем Ваших ответов до конца февраля 2022 г.
  Обзор результатов опроса будет представлен на сайте «Уральские каникулы» -1Шр://уральские-каникулы.рф.
Обращаться по вопросам, связанным с анкетированием, можно по телефону 293 00 60 (доб. 107, 108, 120, 122).
 
QR-код на анкету для детей:                                             QR-код на анкету для родителей:
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